



## Приветствие участникам XIV отчетно-перевыборного съезда Ассоциации инженерного образования в России

Уважаемые участники и гости съезда!

От имени Национального центра общественно-профессиональной аккредитации разрешите поприветствовать всех участников и гостей XIV отчетно-перевыборного съезда Ассоциации инженерного образования в России!

Отечественное инженерное образование всегда отличалось своей основательностью и фундаментальностью. Задача качественной подготовки инженеров остается актуальной в нашей стране и сегодня, т.к. ее решение является условием технологической модернизации России.

Деятельность Ассоциации (АИОР) - совершенствование инженерного образования - является крайне ценной для страны, т.к. инженерное образование относится к области общенациональных стратегических интересов России, а его качество является основой развития высокотехнологичной экономики страны.

Значимо и то, что созданный АИОР в 2002-м году Аккредитационный центр является первым независимым аккредитационным агентством в России. Его деятельность широко известна не только в нашей стране, но и за рубежом. К числу наиболее ярких достижений Центра можно отнести получение статуса полного члена в авторитетной международной организации Вашингтонское Соглашение (Washington Accord) в 2012 году, что свидетельствует о признании качества инженерного образования на высоком международном уровне.

В 2006 году Ассоциация выступила инициатором создания Европейской сети по аккредитации в области инженерного образования (ENAE). В 2013 году – инициатором создания Общероссийского регистра аккредитационных организаций, куда вошли три ведущих аккредитационных агентства России. Все это говорит об активной жизненной позиции и активной деятельности на российском и международном уровне всего коллектива Ассоциации и лично ее руководства.

Мы с интересом читаем журнал «Инженерное образование». Следим за выступлениями Президента Ассоциации Ю.П. Похолкова в Государственной Думе, на Парламентских слушаниях, в Общественной палате и других экспертных площадках, что способствует повышению внимания государственных и общественных структур к качеству инженерного образования.

Уверены, что очередной съезд Ассоциации инженерного образования в России будет способствовать достижению целей, направленных на формирование национальной системы оценки качества образования, повышение уровня ее интегрированности в общеевропейское пространство.

Желаем участникам съезда интересной творческой атмосферы, плодотворных и конструктивных дискуссий, приобретения новых партнерских и дружеских контактов!

С уважением,

Директор Нацилакцентра

В.Г. Наводнов